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Material permitido: calculadora NO programable.

Puntuacién: Blogue 1: cuestiones tedrico-prdcticas. Respuesta correctamente explicada =

punto. Elija sinicamente 5 de las 6 cuestiones.

Blogue 2: problema. Problema correctamente resuelto y razonado = 5 puntos.

Nota: resuelva TODAS las cuestiones del examen en los espacios en blanco de las hojas de

enunciados, NO entregue ninguna hoja anexa.

BLOOQUE 1

1. Un objeto de masa 3 kg se deja caer desde el reposo y desliza sin rozamiento por
una pendiente que termina en un rizo de 2,5 m de radio (ver figura). Si la altura de
la que parte el objeto es de 10 m, Ccual es la velocidad de dicho objeto en la
parg?omoas alta del rizo? (Tome g= 10m/s )
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2. Un nifio con una masa de 25 kg estd montado en una atraccién de feria que gira
describiendo una circunferencia vertical. Si la aceleraciéon centripeta que
experimenta el nifio es 2g, ¢ cudl es la fuerza que el asiento de la atraccion ejerce
sobre el nifio en la parte més baja y en la méas alta de su tra ectorla circular?
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3. Una carga de valor 4¢q se encuentra a una distancia r de otra carga de valor —q.
Compare el nimero de lineas de campo eléctrico que salen de la carga 4g con el
numero de lineas que acaban en —q. Dibuje un esquema de las lineas de campo.
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[image: image2.jpg]4. Un condensador de 10 uF se conecta en serie con otro de capacidad 20 uF y la
asociacion se conecta a una bateria de 6 V. Halle la capamdad equlvalente de la

asociacion y la carga de cada condensador _Dato: 80—8 85 102 C%/N-m? f>
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5. Un protdn viaja con una veIoc;dad "de 3-10° m/s en una direccion que forma un

angulo de 37° con un campo magnético de modulo 0,3 T y que apunta en la

direccién 1y Calcule el moédulo de la fuerza magnética en el protén. Dato:
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PREGUNTA OPCION A (CIENCIAS)
6. Cuando en un soélido rigido de radio R, se verifica que v.n,=Ro, entonces
Se trata de un cuerpo que gira sin deslizar
) Se trata de un cuerpo que gira sin trasladarse
c¢) Se trata de un cuerpo que gira y se traslada
d) Ninguna de las anteriores
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PREGUNTA OPCION B (INGENIERIAS)
6. ¢El coeficiente de autoinduccion de un solenoide estrechamente devanado es L.

Si la longitud se reduce a la mitad y la superficie se duplica, el nuevo coeficiente

de autoinduccién sera
El cuadruple
b) El doble
¢) El mismo
d) Ninguna de las anteriores
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PREGUNTA OPCION C (AMBIENTALES)
6. Los rayos X descubiertos por Roéntgen en 1895 son:
Radiacién electromagnética en el rango de longitud de onda de la centésima del
nm
b) Son electrones muy acelerados por lo que no son desviados por el campo
magneético
¢) Son electrones acelerados que se desvian por el campo magnético
d) Ninguna de las anteriores
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BLOQUE 2

Un blogque de masa 10 kg parte del reposo y desliza con rozamiento por la
pendiente del plano inclinado que se muestra en la figura. Cuando llega a la base
del plano inclinado desliza sin rozamiento por el resto de la pista.

a) Dibuje todas las fuerzas que actlian sobre el bloque cuando desciende por el
plano inclinado.

b) Halle la aceleracion del blogue si el coeficiente de rozamiento es 0,1. Calcule
también la velocidad al final del plano inclinado si la longitud de la pendiente es de 4
m.

¢) Haciendo uso del principio de conservacion de la energia mecanica calcule la
altura que alcanza el blogue en la pendiente sin rozamiento.
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